

## ADDENDA AND CORRIGENDA.

Entries new to the main list are indicated by an asterisk.

### A.

- Ababa Casey 1897, for "19" read "9"  
 Abcichtys Whitley 1927, add "(n.n. pro *Liocranium* Ogilby 1904)"  
 \*Abiastothrips Priesner 1925, Konowia, 4, 153; 1926, Treubia, 8, Suppl., 140 (note).  
 —Thysanopt.  
 \*Ablates (err. pro *-abes* Duméril 1853) Beddome 1862, Madras Quart. J. med. Sci., 5, 12, 13.—Rept.  
 \*Abrachiocrinus Wanner (*teste* Wanner 1923, Jaarb. Mij. Ned.-Ind., 50, 1921, 141).  
 —Echin.  
 \*Aburista Roewer 1935, Veröff. Dtsch. Kol.- u. Uebersee Mus. Bremen, 1, 9.—Arachn.  
 \*Aburitus Roewer 1935, Veröff. Dtsch. Kol.- u. Uebersee Mus. Bremen, 1, 114.—Arachn.  
 \*Acaca Roewer 1935, Veröff. Dtsch. Kol.- u. Uebersee Mus. Bremen, 1, 139.—Arachn.  
 Acamptogorgia Wright & Studer 1889, delete "(n.n. pro *Periscoles* W. & S. 1887)"  
 \*Acanthocaris Sim 1872, Scottish Nat., 1, 185.—Crust. (Mysid.).  
 Acanthocaris Peach 1883, after "Crust." insert "(Leptostraca)"  
 Acanthocyrtus Handschin 1925, is Collembola, not Col.  
 Acanthoderus Gray 1835, add "(nec *Acanthoderes* Serville 1835 see *Rhaphiderus* Serville 1838)"  
 Acanthoglossa Motschoulsky 1860, add "(See *Glossacantha* Gemminger & Harold 1868)"  
 \*Acanthokytdermogammarus Dybowski 1926, Bull. internat. Acad. Cracovie, (B) 1926, 72.—Crust.  
 Acanthonotus Swainson 1832, add "(pro *-thinotus* Swainson 1831)"  
 Acanthopus Haan 1835, add "(See *Percnon* Gistel 1848)"  
 \*Acanthoscapha Ulrich & Bassler 1923, Maryland geol. Surv., Silurian, 319.—Crust.  
 Acanthotermes Sjoestedt 1900, first reference is "1899, Ent. Tidskr., 20, 278"  
 \*Acanthucus (pro *-chus* Stål 1866) Funkhouser 1927, Rec. Australian Mus., 15, 310.  
 —Hem.  
 \*Acariaeocrinus (n.n. pro *Microcrinus* Terquem & Piette 1865) Biese 1935, Foss. Cat., Pars 70, 109.—Echin.  
 Accentor Bechstein 1795, add after Aves "(Cinclid.)"  
 \*Accentor Bechstein 1802, Orn. Taschenb., 1, 191.—Aves (Prunellid.).  
 Aceros Hodgson 1844, delete "[n.n.]"  
 \*Achaetella Malloch 1923, Ent. News, 34, 140.—Dipt.  
 Acicnemis Fairmaire 1849, add "(n.n. pro *Oplocnemus* Dejean 1835)"  
 \*Acidigona (err. pro *-dogona* Loew 1873) Coquillett 1910, Proc. U.S. nat. Mus., 37, no. 1719, 502.—Dipt.  
 \*Acidograptus (emend. pro *Ahi-* Davies 1929) Bulman 1929, Ann. Mag. nat. Hist., (10) 4, 172.—Coel.  
 Acopepon Nierstrasz & Brender 1930, should read "*Apocepon*"  
 Acontia Huebner 1823, add "(See *Porrotha* Gistel 1848)"  
 Acrotocnus Anthony 1916, should read "*Acratocnus*"  
 Acrocephalus Naumann 1804, the date is 1811 and for "1" read "Heft 4"  
 \*Acronotella Ulrich & Bassler 1923, Maryland geol. Surv., Silurian, 302.—Crust.  
 Acropolis Hemming 1934, add "(n.n. pro *Phavia* Fruhstorfer 1911)"  
 \*Acrotionella (err. pro *Acronot-* Ulrich & Bassler 1923) Peneau 1928, Bull. Soc. Sci. nat. Ouest France, 7, 1927, 112.—Crust.  
 Actinauge Verrill 1883, delete "(n.n. pro *Lebrunia* Duchassaing & Michelotti 1860)"  
 Actinocystis Lindstroem 1882, delete "(n.n. pro *Spongophylloides* Meyer 1881)"  
 \*Acuariceras Spath 1933, Palaeont. indica, (N.S.) 9, mem. 2, 681.—Moll.  
 Acyrhynchus Rondani 1861, for "*Ozirhynchus*" read "*Ozirhincus*"  
 \*Adamauna Roewer 1935, Veröff. Dtsch. Kol.- u. Uebersee Mus. Bremen, 1, 31.—Arachn.  
 \*Adelites Rebel 1934, Palaeobiologica, 6, 15.—Lep.

- Adelius* Haliday 1833, delete " (See *Pleiomerus* Wesmael 1837) "
- \**Adelocampa* Packard 1905, Monogr. Bombycine Moths N. Amer. (ex Mem. nat. Acad. Sci. Washington), 2, 11.—Lep.
- Adelopidius* Apfelbeck 1907, the first reference is " 1907, Glasnik zem. Muz. Bosni i Hercegovini, 19, 305 "
- Adipicola* Dautzenberg 1927, add " (n.n. pro *Myrina* Adams 1854) "
- Adixoa* Hampson 1892, the date is " [1893] "
- Adkinia* Tutt 1905, the date of Brit. Lep. is 1907, not 1906.
- \**Adolphoneura* (err. pro *Adelph-* Felder 1874) Bryk 1930, Lep. Cat., 42, 15.—Lep.
- \**Adontophoria* Benson 1928, Proc. 3rd Pan-Pacific Congr., Tokyo, 2, 1695 [n.n.].—Moll.
- Adoristes* Hull, the entry should read " Hull 1916, Trans. nat. Hist. Soc. Northumberland, (N.S.) 4, 383.—Arachn. "
- \**Adromicus* Cope 1900, Rep. U.S. nat. Mus., 1898, 734.—Rept.
- Adula* Adams (H.) 1861, for "*Hypsogygia*" read "*Hypsogyra*"
- \**Aedanthus* (err. pro *Aeolan-* Meyrick 1907) Caradja 1925, Acad. Româna, Mem. Sect. Stiint., (3) 3, 382.—Lep.
- Aegericiana* Locard 1889, the reference is " Ann. Soc. linn. Lyon, (N.S.) 35, 169 "
- \**Aeix* (pro *Aix* Boie 1828) [Anon.] 1883, Committee Brit. Orn. Un., 1883 (List of Brit. Birds), 123.—Aves.
- \**Aeloscelis* (pro *Aeolo-* Meyrick 1897) Meyrick 1927, Ins. Samoa, 3, 98.—Lep.
- \**Aeschnasoma* (pro *Aesh-* Johnson 1909) Curran 1934, Famm. Genn. N. Amer. Dipt., 37.—Dipt.
- \**Aetheobdella* Moore 1935, Ann. Mag. nat. Hist., (10) 16, 296.—Verm. (Hirud.).
- Aethionectes* Sharp 1881, delete whole entry.
- Aethiops* Strickland 1841, add " (See *Nigrila* Fraser 1842) "
- Afraegialitis* Roberts 1922, should read " *Afraegialis* "
- Afraetus* Roberts 1924, add " (n.n. pro *Micraetus* Roberts 1922) "
- \**Afreumenes* Bequaert 1926, Ann. S. Afr. Mus., 23, 486.—Hym.
- Afrocichla* Roberts 1922, for " 227 " read " 228 "
- Afromysis* Zimmer 1918, the date is 1916.
- Afropelia* Roberts 1922, for " 18 " read " 8 "
- Agama* Blake 1871, add " (See *Photopsis* Blake 1886) "
- \**Agamyxis* Cope 1878, Proc. Amer. phil. Soc., 17, 101.—Pisces.
- Agapornis* Selby 1836, for " 137 " read " 117 "
- Agarica* Sodovsky 1837, delete " [sine typo] "
- \**Agaso* Cobbold 1934, Philos. Trans. roy. Soc. London, (B) 223, 359.—Trilobita.
- Agdistopsis* Hampson 1917, should read " *Agdistopis* "
- Aglaia* Renier 1804, the entry should read " Renier 1804, Prosp. Class. Vermii, xvi [n.n.]; (as *Aglaja*) 1807, Tav. Class. An., viii.—Moll. "
- Aglaia* Swainson 1827, for " 377 " read " 347 "
- Aglaope* Rafinesque 1814, add " (See *Niphea* Rafinesque 1815) "
- Agraphilydrus* Kuwert 1888, delete " (n.n. pro *Methydrus* Rey 1885) "
- \**Agratomus* Cope 1887, Bull. U.S. nat. Mus., No. 32, 93.—Rept.
- Agripopa* Whitley 1928, add " (n.n. pro *Onychognathus* Troschel 1866) "
- \**Agryploce* (err. pro *Argyro-* Huebner 1825) Sneyd Taylor 1927, Ent. Rec., 39, 143.—Lep.
- \**Aheneochinogammarus* Dybowski 1926, Bull. internat. Acad. Cracovie, (B) 1926, 29.—Crust.
- \**Aicarrenia* Plath 1934, Bumblebees and their Ways, 129.—Hym.
- Aino* Kirby 1890, add " (n.n. pro *Nannophya* Kirby 1889) "
- \**Aipichthys* (emend. pro *-tys* Steindachner 1859) Bassani 1882, Denkschr. Akad. Wiss. Wien, Math.-Naturw. Cl., 45, 262.—Pisces.
- \**Akabosia* Kinoshita 1919, Zool. Mag. (Dobuts. Zasshi), Tokyo, 31, 15.—Collemb.
- Akalpia* Roewer 1922, the date is 1915.
- Akephorus* Leconte 1851, the date is 1852.
- Akonioides* Matsumura 1929, should read " *Akoniodes* "
- Alabamornis* Abel 1906, described as a bird, stated by Lucas 1910, Nature, 85, 278, to be a mammal.
- Albula* Gronovius 1763, the second reference is " Scopoli 1777, Introd. Hist. Nat., 450 "
- Alycon* Boie 1832 (p. 106, line 34), should read " *Alcyon* "
- \**Alcyonaria* Renier 1807, Tav. Class. An., iv.—Moll.
- \**Aleida* (err. pro *Aleyda* Schaus 1928) Gaede 1931, Lep. Cat., 50, 5.—Lep.
- \**Aleucita* (pro *Ahu-* Denis & Schiffermueller 1775) Chambers 1878, Bull. U.S. geol. Surv., No. 4, 128.—Lep.
- \**Aleuomigda* Singh 1931, Mem. Dep. Agric. India, Ent. Ser., 12, 8 [n.n.].—Hem.
- \**Alexenia* Ivanov 1935, Trans. Moscow geol. Trust., 8, —.—Brach.
- Alferia* Giordani Soika 1934, should read " *Alferia* " and for " 28 " read " 18 "
- \**Alfenella* Boerner 1919, Biol. Zbl., 39, 168 (note), 181.—Hym.
- \**Algerophilus* Broelemann 1925, Bull. Soc. Hist. nat. Afrique N., 16, 251.—Myr.

- \**Alisterus* Mathews 1911, Novit. zool., 18, 13.—Aves.  
 \**Allacerops* Wood 1932, J. Mammalogy, 13, 170.—Mamm.  
 \**Allelogromia* Saedeleer 1934, Mém. Mus. Hist. nat. Belgique, 60, 67.—Prot.  
 \**Allenella* (err. pro *Ale-* Strand 1912) Aurivillius 1927, in Seitz, Gross-Schmett. Erde, 14, 261.—Lep.  
*Allepeira* Banks 1932, add “(n.n. pro *Hentzia* McCook 1894)”  
*Alliphis* Hull (*teste* Vitzthum 1931), the entry should read “(err. pro *Laeliphis* Hull 1925) Vitzthum 1931, in Kueckenthal & Krumbach, Handb. Zool., 3 (2), Teil 3, 142.—Arachn.”  
*Allochironomus* Kieffer 1922, the entry should read “Kieffer 1921 (June), Ann. Soc. sci. Bruxelles, 40, C.R., 270; 1921 (Dec.), Ann. Soc. ent. France, 90, 27.—Dipt.”  
 \**Allocricetulus* Argyropulo (1933), Trav. Inst. zool. Acad. Sci. U.R.S.S., 1, 1932, 242.—Mamm.  
 \**Allodapula* Cockerell 1934, Ann. Mag. nat. Hist., (10) 14, 220.—Hym.  
*Alloiothuca* Drake 1927, should read “*Alloiothucha*”  
 \**Allostraca* Bassler 1932, Bull. Tennessee Div. Geol., No. 38, p. 236, explan. pl. 27.—Crust.  
*Allotanytarsus* Kieffer 1921, the entry should read “Kieffer 1921 (June), Ann. Soc. sci. Bruxelles, 40, C.R., 275; 1921 (Dec.), Ann. Soc. ent. France, 90, 34.—Dipt.”  
*Alloteratura* Hebard 1923, date is 1922.  
*Alphogaster* Hampson 1892, the date is [1893].  
*Alpecanusiana* Locard 1889, the reference is “Ann. Soc. linn. Lyon, (N.S.) 35, 177”  
*Alphapachygaster* Pleske 1924, the first reference is “Pleske 1922, Annu. Mus. zool. Acad. Sci. Russie, 23, 336.”  
*Alphostrombocerus* Kuznetsov-Ugamskiï 1928, should read “*Alphostromboceros*”  
 \**Alpicylindrus* Verhoeff 1930, Zool. Jahrb., Syst., 59, 417, 420.—Myr.  
*Alucita* Fabricius 1775, the first author and reference should be, “[Denis & Schiffermueller] 1775, Ank. Syst. Werk. Schmett. Wiener Gegend, 145”  
*Alucitina* Zeller 1841, delete, a subfamily name.  
*Alyattes* Stål 1865, add “(See *Phyllocraspedum* Bergroth 1886)”  
 \**Amarsipoea* Plath 1927, Biol. Bull. Woods Hole, 52, 401.—Hym.  
 \**Amarsipopoea* (emend. pro *-sipoea* Plath 1927) Plath 1934, Bumblebees and their Ways, 126.—Hym.  
 \**Amazonella* (Aldrich MS.) Myers 1934, Trop. Agriculture, 11, 191 [n.n.].—Dipt.  
*Ambalodus* Branson & Mehl 1933, add “(emended to *Ambolodus* in errata)”  
*Ambassiopsis* Barnard 1931, should read “*Ambasiopsis*”  
 \**Amblyospiza* (emend. pro *-spitza* Sundevall 1850) Shelley 1881, Proc. zool. Soc. London, 1881, 589.—Aves.  
 \**Amblypterops* Sauvage 1888, Bull. Soc. indust. Min., (3) 2, 89.—Pisces.  
 \**Ambolodus* see *Ambalodus*.  
 \**Ambrysiis* (err. pro *Ambryllis* Walker 1855) Burmeister 1878, Descr. phys. Rép. Argentine, 5, Lép., 437.—Lep.  
*Amebelodon* Barbour 1929, the entry should read “Barbour 1927, Bull. Nebraska Mus., 1, no. 13, —; 1929, 1, 139.—Mamm.”  
 \**Amekeoblatta* Zalessky 1932, Ann. Soc. géol. Nord, 57, 135.—Protorth.  
 \**Ameristocheres* Pelseneer 1929, Ann. Soc. zool. malac. Belgique, 59, 1928, 41.—Crust.  
 \**Ametoceras* Schindewolf 1935, Jahrb. preuss. geol. Landesanst., 55 (1), 1934, 268, 269.—Moll.  
*Ammobaculoides* Plummer 1934, the date is 1932.  
*Ammobatoides* Radoszkowsky 1867, add “(See *Paidia* Radoszkowsky 1872)”  
*Ammicusiana* Locard 1889, the reference is “Ann. Soc. linn. Lyon, (N.S.) 35, 136”  
 \**Amoebosporus* Cook (1933), J. Dep. Agric. Puerto Rico, 16, 411.—Prot.  
*Amonia* Koch 1836 or 1837, is out of order on p. 150, line 10.  
*Amorbaea* Meyrick 1908, should read “*Amorboea*”  
 \**Amorphocladia* Topsent 1930, Annot. zool. japon., 12, 427.—Spong.  
*Amphacella* Jensen-Haarup 1928, Ent. Medd., 16, 195, 198.—Hem.  
*Amphidesmus* Audinet-Serville 1834, add “(See *Evander* Thomson 1860)”  
*Amphistomus* Lansberge 1874, add “(n.n. pro *Mevodontus* Macleay 1871)”  
 \**Amphitrite* Ascanius 1774, Norske Vidensk. Selsk. Skr., Deel 5, 155.—Moll.  
 \**Amybia* (err. pro *Any-* Stainton 1854) Hoffmeyer 1931, Ent. Medd., 17, 282.—Lep.  
 \**Anagale* Simpson 1931, Amer. Mus. Novit., No. 505, 1.—Mamm.  
 \**Anapheis* (err. pro *-phaeis* Huebner 1819) Talbot 1929, Bull. Hill Mus., 3, 25.—Lep.  
 \**Anassamia* Roewer 1935, Veröff. Dtsch. Kol.- u. Uebersee Mus. Bremen, 1, 36.—Arachn.  
 \**Anathelges* Bonnier 1900, Trav. Sta. zool. Wimereux, 8, 215.—Crust.  
*Anatrigalla* Schembri 1846, is out of order on p. 181, line 10.  
 \**Anchiritra* (err. pro *-thra* Butler 1878) Aurivillius 1927, in Seitz, Gross-Schmett. Erde, 14, 263.—Lep.  
*Anchylopera* Stephens 1829, the second reference is “Curtis 1831, Brit. Ent., 8, explan. pl. 376”

- \**Ancylyaris* (err. pro *-luris* Huebner 1819) Piepers 1904, Dtsch. ent. Z., Iris, 16, 265.—Lep.
- Ancylodon* Cuvier & Cloquet 1816, add "(See *Nomalus* Gistel 1848)"
- \**Ancystrotus* (pro *Anci-* Koch 1839) Mello-Leitão 1927, Bol. Mus. nac. Rio de Janeiro, 3 (2), 22.—Arachn.
- \**Andesaspis* Kobayashi 1935, Japan. J. Geol. Geogr., 12, 66.—Trilobita.
- \**Anemoces* Jordan 1929, Manual Vertebr. Anim. northeast. United States, 13th ed. 156.—Pisces.
- \**Angarella* Asatkin 1932, Bull. geol. prosp. Serv. U.S.S.R., 51, 486.—Brach.
- Angasella Angas 1864, add "(nec *Angasiella* Crosse 1864 see *Pleuroxia* Ancey 1887)"
- Angeiomyia* Kieffer 1909, for "23" read "(2) 23"
- \**Anglagnostus* Howell 1935, J. Paleont., 9, 233.—Trilobita.
- Aniara Hope 1838, add "(See *Psammodonia* Tilesius 1850)"
- Aniaria (pro *-ra* Hope 1838), the author and reference are, "Tilesius 1850, Isis (Munich), (5) 75"
- Anisitsia Viereck 1912, add "(See *Viereckiana* Strand 1914)"
- \**Anisoclonium* Cope 1900, Rep. U.S. nat. Mus., 1898, 561.—Rept.
- \**Anisodelphis* Rovereto 1915, An. Mus. nac. Buenos Aires, 27, 139.—Mamm.
- Anisoptera* Herrich-Schaeffer 1840, add "(See *Laches* Gistel 1848)"
- Anodon Smith 1829, add "(See *Raphiodon* Jourdan 1834)"
- \**Anomalochaeta* Frey 1921, Acta Soc. Fauna Flora fenn., 48, no. 3, 25.—Dipt.
- Anomalophya* Oldenberg 1916, should be "*Anomalopyga*"
- \**Anomalothrips* (teste Morgan 1929, Proc. ent. Soc. Washington, 31, 5).—Thysanopt.
- Anomochorista* Tillyard 1926, should be "*Anormochorista*"
- Anomoedus* Forir 1890, the entry should read "*Anomoedus* Forir 1888, Ann. Soc. géol. Belgique, 14, Mém., 25.—Pisces."
- \**Anomoetes* (pro *-oetes* Felder 1874) Druce 1883, Ent. mon. Mag., 20, 156.—Lep.
- Anoplorhynchus* Sundevall 1872, add "(emend. pro *Anodorh-* Spix 1824)"
- \**Anouraphis* (err. pro *Anur-* Del Guercio 1907) Gaumont 1929, Rev. Path. vég. Ent. agrar. France, 16, 63.—Hem.
- \**Antarcella* Desfandre 1928, Arch. Protistenk., 64, 209.—Prot.
- \**Antheraeopsis* Wood-Mason 1886, Ann. Rep. Indian Mus., 21.—Lep.
- \**Anthomyella* (pro *-myiella* Malloch 1920) Curran 1934, Famm. Genn. N. Amer. Dipt., 391.—Dipt.
- Anthomyza* Fallén 1810, add "(nec *Anthomyia* Meigen 1803 see *Leptomyza* Macquart 1835)"
- Anthracida* Germar 1849, is Dipt., not Col.
- \**Anthracoxyus* Pilgrim & Cotter 1916, Rec. geol. Surv. India, 47, 48, 51.—Mamm.
- \**Anthrakokeryx* Pilgrim & Cotter 1916, Rec. geol. Surv. India, 47, 61.—Mamm.
- Anticlea* Stephens 1834, add "(See *Philalcea* Stephens 1835)"
- Antillomyrmex* Mann 1920, should read "*Antillaemyrmex*"
- Antilospira* Teilhard de Chardin & Young 1932, the date is 1931.
- \**Antinoella* Augener 1928, in Roemer & Schaudinn, Fauna Arctica, 5 (3), 674, 687.—Verm. (Polych.).
- \**Antipia* Lepsi 1927, Stud. Cercet. Acad. Română, 12, 34.—Prot.
- \**Antipodiella* Brehm 1929, Zool. Anz., 75, 225; 1929, Trans. N. Zealand Inst., 59, 1928, 787.—Crust.
- Antithesia* Stephens 1829, insert [n.n.] and add as second reference "1834, Stephens, Ill. Brit. Ent. (Haust. 4), 86"
- \**Antroplotes* (Absolon MS.) Apfelbeck 1914, Glasnik zem. Muz. Bosni i Hercegovini, 26, 305.—Crust.
- \**Aparapion* (err. pro *-ropion* Hampe 1861) Marcu 1931, Zool. Anz., 95, 331.—Col.
- Apatelus* Schaum 1860, for "Gemminger & Harold 1868" read "Schaum 1862"
- \**Apatobolus* Ulrich & Bassler 1923, Maryland geol. Surv., Silurian, 304, 521.—Crust.
- \**Apatochilina* Ulrich & Bassler 1923, Maryland geol. Surv., Silurian, 304, 521.—Crust.
- \**Aperostomops* Pilsbry 1935, Proc. Acad. nat. Sci. Philad., 87, 4.—Moll.
- Aperotemporalis* Stromer 1934, should read "*Apertotemporalis*"
- Aphanizophleps* Enderlein 1910, the date should be "(1910)" and after p. 201 insert "(as *Aphanizophleps* p. 209)"
- Aphelocerus* Kirsch 1870, the date is (1871).
- Aphigalia* Dyar 1902, the date is [1903].
- \**Aphralysia* Garwood 1914, Geol. Mag., Dec. 6, 1, 268.—?Coel.
- Aphritis* Cuvier & Valenciennes 1831, add "(See *Phricus* Berg 1895)"
- Aphrophorias* Kirkaldy 1910, add "(n.n. pro *Lora* Distant 1908)"
- Aplusotropis* Saussure 1887, add "(Cf. *Haplotropis* Saussure 1888)"
- Apogromia* Saedeleer 1934, for "1" read "76"
- \**Apolebertia* Thor 1911, Zool. Anz., 38, 423.—Arachn.
- Apolectus* Cuvier & Valenciennes 1831, add "(See *Formio* McCulloch 1929)"
- Aporinellus* Banks 1934, the date is 1911.

- \**Apostrophia* Ehrmann 1927, S.B. naturf. Ges. Leipzig, 49-52, 50.—Moll.  
*Apterodytes* Ameghino 1901, add "(nec *Apterodita* Scopoli 1786 see *Palaeopteroodytes* Ameghino 1905)"
- Apterornis* Owen 1848, add "(err. pro *Aptornis* Owen 1848)" and for "Dinornithid." read "Ralliformes"
- \**Aptusotropis* (err. pro *Aplu-* Saussure 1887) Saussure 1888, Mém. phys. Soc. Hist. nat. Genève, 30 (1), no. 1, 125 (note).—Orth.
- Aquilaster* Richmond 1908, for "25" read "35"
- \**Aquila* Brown 1824, *Zur Angew. Nat. u. Phys.*, 159.—Aves.
- \**Arachnimorpha* Kirby 1827, *Zool. Journ.*, 3, 158.—Col.
- Aræocera* Hampson 1892, the date is [1893].  
*Aræogyia* Hampson 1892, the date is [1893].
- \**Aræoneella* Dybowski 1926, *Bull. internat. Acad. Cracovie*, (B) 1926, 17.—Crust.
- \**Arcadiasa* (pro *Ana-* Aurivillius 1904) Wichgraf 1922, *Int. ent. Z.*, 15, 208.—Lep.
- \**Archaeattacus* (err. pro *Archæoa-* Watson 1914) Seitz 1926, *Gross-Schmett. Erde*, 10, 502.—Lep.
- \**Archæoattacus* Watson 1914, in Packard, *Monogr. Bomb. Moths N. Amer.*, 3 (ex Mem. nat. Acad. Sci. Washington, 12), 265.—Lep.
- \**Archæoleagus* Dice 1917, *Univ. Calif. Publ.*, *Bull. Dep. Geol.*, 10, 180.—Mamm.
- Archaluis* Fairmaire 1903, after "71" insert "1902"
- \**Archegozetes* Grandjean 1931, *Bull. Mus. Hist. nat. Paris*, (2) 3, 144.—Arachn.
- \**Archeocarabus* Bengtsson 1927, *Lunds Univ. Arsskr.*, (N.F.) Avd. 2, 24 (2), 83.—Col.
- \**Archicocerites* Schrammen 1934, *Jahrb. preuss. geol. Landesanst.*, 54, 1933, 436.—Moll.
- Archips* Huebner 1822, add as second reference "Walsingham 1897, *Proc. zool. Soc. London*, 1897, 133"
- \**Architinea* Rebel 1934, *Palaeobiologica*, 6, 10.—Lep.
- \**Arcuatula* (Jousseau MS.) Lamy 1919, *Bull. Mus. Hist. nat. Paris*, 25, 173.—Moll.
- \**Arcuatula* Gugenberger 1934, *Anz. Akad. Wiss. Wien*, 71, 45.—Moll.
- Ardelio* Loew 1873, add "(See *Neoardelio* Hendel 1914)"
- Ardeomega* Bonaparte 1854, for "72" read "722"
- \**Arenicoloides* (pro *-hides* Mesnil 1898) Prell 1926, *N. Jahrb. Min. Geol.*, (B) 53, 327.—Verm. (Polych.).
- \**Arenocalanus* Wilson 1935, *Smithson. misc. Coll.*, 94, no. 7, 7, explan. fig. 4.—Crust.
- Arenostella* Wilson 1932, should read "*Arenosetella*"
- \**Argobba* Roewer 1935, *Veröff. Dtsch. Kol.- u. Uebersee Mus. Bremen*, 1, 44.—Arachn.
- \**Argyresthites* Rebel 1934, *Palaeobiologica*, 6, 5.—Lep.
- Argyromyces* Stephens 1834, add "(pro *-miges* Curtis 1829)"
- \**Aristocaris* Tolmachoff 1926, *On Foss. Faunas . . . Ellesmere Land* (Rep. 2nd Norw. Arctic Exped. Fram 1898-1902, No. 28), 37.—Crust.
- \**Armatokytodermogammarus* Dybowski 1926, *Bull. internat. Acad. Cracovie*, (B) 1926, 66.—Crust.
- Arnoldia* Kieffer 1895, for "*Arnoldiana*" read "*Arnoldiola*"
- Arnoldiana* Strand 1928, should read "*Arnoldiola*"
- Arnouldiana* Locard 1890, the reference is "Ann. Soc. linn. Lyon, (N.S.) 36, 128"
- \**Arrhabdotus* (n.n. pro *Anodontastoma* Tömösváry 1883) Attems 1930, *Das Tierreich*, 54, 9, 198.—Myr.
- Arrosiana* Locard 1890, the reference is "Ann. Soc. linn. Lyon, (N.S.) 36, 90"
- Arthropiella* Meunier 1909, the date is 1908.
- \**Arthrosphaerula* Apfelbeck 1915, *Glasnik zem. Muz. Bosni i Hercegovini*, 27, 413, 425.—Col.
- Artisornis* Friedman 1928, for "Friedman" read "Friedmann"
- Artomyias* Bonaparte 1854, insert "[n.n.]" and add as second reference "Verreaux 1855, *J. Orn.*, 3, 103"
- Ascephasma* Haan 1842, add "(nec *Aschiphasma* Westwood 1835 see *Orthomeria* Kirby 1904)"
- Aschistophleps* Hampson 1892, the date is [1893].
- \**Asienthomum* (n.n. pro *Lithentomum* Martynov 1926) Martynov 1926, *Bull. Acad. Sci. U.R.S.S.*, (6) 20, 1364 (note).—Psocopt.
- \**Asinchrona* (pro *Asinduma* Walker 1863) Fryer 1912, *Trans. Linn. Soc. London*, *Zool.*, 15 (1), 11.—Lep.
- Aspidia* Duponchel 1835, the date & reference are "1834, *Ann. Soc. ent. France*, 3, 444"
- \**Aspidologia* Verhoeff 1926, *Nova Caledonia*, (A) *Zool.*, 4, 348.—Crust.
- Aspidura* Agassiz 1836, add "(See *Macarea* Gistel 1848)"
- \**Aspiobarbus* Berg 1932, *Zoogeographica*, 1 (2), 148.—Pisces.
- Aspis* Treitschke 1829, for "Duponchel 1835" read "Duponchel 1834"
- Aspredo* Gronovius 1763, insert after "102" "Scopoli 1777, *Introd. Hist. Nat.*, 453"
- Assiniana* Roewer 1922, the date is 1915.
- Asticusiana* Locard 1889, the reference is "Ann. Soc. linn. Lyon, (N.S.) 35, 168"

- \**Astrachia* (pro *-archia* Finsch & Meyer 1885) Goodfellow 1927, Bull. N. York zool. Soc., 30, 19.—Aves.
- Astylosoma* Pic 1904, the date is 1903.
- Asychna* Stainton 1854, for "Brittanica" read "Britannica"
- \**Asyndulum* (pro *Asi-* Latreille 1804) Roeder 1887, Wien. ent. Ztg., 6, 116.—Dipt.
- \**Atacisaurus* Astre 1931, Bull. Soc. Hist. nat. Toulouse, 61, 32.—Rept.
- Atactomina* Townsend 1916, should be "*Atactomima*"
- Atalochrous* Elliott 1876, for "Elliott" read "Elliot"
- Atalodon* Dal-Piaz 1931, should read "*Atalonodon* Dal-Piaz 1929" and after "1" insert "5"
- \**Atavopausus* Kolbe 1924, Dtsch. ent. Z., 1924, 346 (note).—Col.
- Ateloglossa* Coquillett 1899, should be "*Ateloglossa*"
- Ateriana* Locard 1889, the reference is "Ann. Soc. linn. Lyon, (N.S.) 35, 146"
- Ateropogon* Hardy 1930, should be "*Aterpogon*"
- \**Athenoptera* (Hutton MS.) Hume 1870, Rough Notes Indian Orn., Part 1, no. 2, 392.—Aves.
- Atira* Stewart 1928, the date is (1927).
- Atmodes* Thomson 1857, add "(n.n. pro *Milothris* Dejean 1835)"
- Atremaea* Staudinger 1870, the date is (1871).
- Attagen* Oken 1817, insert "[n.n.]" and separate from it and from each other the entries under Kaup 1829 and Keyserling & Blasius 1840.
- Atychia* Latreille 1809, delete "(See *Bradyptesis* Sodovsky 1837)"
- \**Atyphoceras* (err. pro *Atyphlo-* Jordan & Rothschild 1915) Jordan 1933, Novit. zool., 39, 69.—Siphonapt.
- Aulacotrachelus* Benick 1920, add "(n.n. pro *Megalops* Dejean 1833)"
- \**Aurantia* (pro *-ina* Pierantoni 1904) Hrabé 1929, Zool. Anz., 84, 19.—Verm. (Oligoch.).
- Australamphilina* Johnston 1931, should read "*Austramphilina*" and for "1" read "6"
- Austrochanda* Whitley 1935, add "(n.n. pro *Pseudoambassis* Castelnau 1878)"
- Austrodiaceum* Mathews 1913, should read "*Austrodiaceum*"
- Austromegalomus* Esben-Petersen 1935, for "193" read "139"
- Austroniphargus* Monod 1925, add "(n.n. pro *Niphargopsis* Monod 1925)"
- Authadias* Gistel 1848, for "Prot." read "Verm. (Trem.)"
- Autoceras* Felder 1874, add "(n.n. pro *Melania* Wallengren 1863)"
- Automolus* Kirsch 1867, for "Kirsch 1870" read "Kirsch 1871"
- \**Avellana* Paulsen 1931, Trab. Inst. Español Oceanogr., No. 4, 1930, 43.—Prot.
- Averano* Lesson 1830, the first reference is "[Anon.] 1829, Cat. Ois. Conte de Riocour, —"
- \**Avicula* Bruguière 1791, Ency. Méth. (Tabl. Vers.), pl. 177.—Moll.
- Avocetta* Agassiz 1842, delete whole entry.
- \**Axelboeckia* *kytodermogammarus* Dybowski 1926, Bull. internat. Acad. Cracovie, (B) 1926, 61.—Crust.
- \**Axianassa* Schmitt 1924, Bijdr. Dierk., Amsterdam, 23, 77.—Crust.
- Aythya* Boie 1822, the first reference is "1822 (ante May), Tagebuch Reise durch Norwegen, 308, 351" and before "Isis" insert "(May)"
- \**Aza* Walker 1865, List Specimens Lep. Ins. Brit. Mus., 32, 384.—Lep.
- Azygopleps* Hampson 1920, the date is [1893].

## B.

- \**Bacilia* (Valenciennes MS.) Gray 1858, Proc. zool. Soc. London, 1858, 314.—Moll.
- \**Baenomys* Matthew & Granger 1925, Amer. Mus. Novit., No. 189, 5.—Mamm.
- \**Baicalopusa* Dybowski 1929, Bull. internat. Acad. Cracovie, (B) 1929, 412.—Mamm. [?generic].
- Balanion* Wulff 1922, the date is 1919.
- \**Balantidioides* (n.n. pro *Balantidiopsis* Penard 1922) Penard 1930, in Kahl, Tierwelt Dtschl., 18, 149.—Prot.
- Balantidiopsis* Penard 1922, add "(See *Balantidioides* Penard 1930)"
- \**Baleum* Billard 1929, Bull. Soc. zool. France, 54, 305.—Coel.
- \**Balioceratites* Schrammen 1934, Jahrb. preuss. geol. Landesanst., 54, 1933, 436.—Moll.
- \**Balistomorphus* Gill 1888, Amer. Natural., 1888, 448 [n.n.].—Pisces.
- Balius* Guérin 1857, add "(n.n. pro *Olenus* Thomson 1857)"
- \**Balnissa* Roewer 1935, Veröff. Dtsch. Kol.- u. Uebersee Mus. Bremen, 1, 143.—Arachn.
- Bandelia* Lindsey 1923, add "(n.n. pro *Nothophila* Barnes & Lindsey 1922)"
- \**Barbicomis* (err. pro *-cornis* Godart 1824) Piepers 1904, Dtsch. ent. Z., Iris, 16, 253.—Lep.
- Barburion* Clark 1934, should read "*Barbourion*"